
Na sliki se je znašlo 10 predmetov, ki ne sodijo k srečanju v Emavsu. Jih najdeš?  

 

 

 

 

Sliki se razlikujeta v 8 podrobnostih. Poišči j ih.  

 

 



Izreži sličice in jih prilepi na ustrezno mesto. Nato pozorno preberi zgodbo.  

 
 
Dva Jezusova                                sta potovala v Emavs. Med pogovorom se jima je pridružil                                .  
                                učenca               Jezus 
 
 
 
Nista ga prepoznala. Pripovedovala sta mu o vsem kar se je zgodilo v Jeruzalemu. »Jezusa, ki je bil 
 
 
prerok, so obsodili na smrt in                         .                          dni je že od takrat. Žene pa so bile zjutraj  
                                                                križali                     tri 
 
 
 
pri                                 in niso našle njegovega telesa. Pripovedovale so, da so videle   
             grobu                            angele 
 
 
 
ki so povedali, da Jezus živi. Nekateri od naših so šli h grobu in res niso našli                                        .« 
                     Jezusa 
 
 
 
In Jezus jima je rekel: »Kako ne verujeta vsega, kar so povedali preroki! Mesija je moral umreti.“  
 
 
Začel je razlagati vse, kar piše v                                  . Medtem so prišli v                                         . Učenca 

                                                        Pismih                Emavs 
 
 
 
sta povabila Jezusa v svojo                           . Ko so sedli za                                         , je                                  blagoslôvil,  
                   hišo          mizo     kruh 

 

 

razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle                               in sta ga spoznala. On pa je izginil  
              oči 

 

 

izpred njiju. Takoj sta se vrnila v Jeruzalem in pripovedovala apostolom, da                                 živi. 
               Jezus 

 

 

 



 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kaj vnema naša srca in kaj zaslepi naše  oči? Ustrezno poveži.  
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